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UZdaviniy sprendimo trukmé — 2 val.

UZDAVINIAI

9-10 Kklaseé

Lentelése 3x3 langeliuose yra jrasyti naturalieji skaiciai (zr. pav.). Du mokiniai,
Jonas ir Petras, isbrauké po keturis skai¢ius. Jono i§braukty skaiéiy suma yra tris | 13|24 |14
kartus didesné uz Petro i8braukty skaiCiy suma. Nustatykite, koks skaicius liko | 7 | 5 |23
lenteléje.

. Padalijus trizenklj skaiciy a i§ 9, gaunamas skai¢ius b, kurio skaitmeny suma yra devyniais

mazesné uz skaiCiaus a skaitmeny suma. Raskite visus trizenklius skaiCius a, turinCius $ia
savybg.

. Kokiu laipsniu reikia pakelti skai¢iy 4% , kad gautume skaiciy 889

. I8spreskite lygti

. [ vieng eile surasyti skaiciai 1, 2, 3, ..., 2006, 2007. Nubraukiami pirmi 2006 skaitmenys. Koks

likusio skaiciaus pirmasis skaitmuo.

. Tegu a ir b yra sveikieji skaiciai. Nustatykite, ar b? dalijasi i§ a+b, jei a’ dalijasi i§ a+b.

Tegu PA ir PB yra apskritimo su centru O liestinés taskuose A ir B. Tre€ia to apskritimo
liestiné, kerta atkarpas PA ir PB taskuose X ir Y. [rodykite, kad kampas XOY nepriklauso nuo
treciosios liestinés pasirinkimo.

Irodykite, kad

Raskite maziausia natiiralyji skaiciy, kuri dalijant i§ 4 gaunama liekana 3, dalijant i§ 5 gaunama
liekana 4, o dalijant i§ 6 gaunama liekana 5.

Languotos kvadratinés lentelés, kurios matmenys 10x10, langeliuose iSdéliotos Sachmaty
figtros. Kiekvienoje lentelés eilutéje stovi skirtingas figiiry skaicius (gali buti ir 0). Visiskai
taip pat, néra jokiu dvieju stulpeliy, kuriuose biity po lygiai Sachmaty figiiry (vienas stulpelis
gali buti tusias). Kiek i§ viso Sachmaty figiiry yra ant lentelés? Raskite visus galimus
atsakymus ir pagriskite juos.



